

习近平在会见全国社会治安综合治理表彰大会代表时强调 坚持走中国特色社会主义社会治理之路 确保人民安居乐业社会安定有序

全国社会治安综合治理表彰大会19日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表并发表重要讲话。他强调,发展是硬道理,稳定也是硬道理,抓发展、抓稳定两手都要硬。要坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路,善于把党的领导和我国社会主义制度优势转化为社会治理优势,着力推进社会治理系统化、科学化、智能化、法治化,不断完善中国特色社会主义治理体系,确保人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽参加会见。

人民大会堂金色大厅气氛隆重热烈,全国社会治安综合治理表彰大会代表脸上洋溢着喜悦的笑容。9时30分,习近平等走进金色大厅,全场响起长时间的掌声。习近平等来到代表们中间,同大家亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话,首先代表党中央、国务院向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向辛勤工作在全国社会治安综合治理战线上的同志们表示诚挚的慰问。

习近平指出,同志们在各自岗位上为创新社会治理、建设平安中国作出了突出贡献,是全国综治战线的标杆,也是全社会学习的榜样。我相信,这次表彰对弘扬正气、激励全国综治战线广大干部职工更好肩负起党和人民赋予的重大职责和光荣使命必将产生重大推动作用。

习近平强调,党的十八大以来,党和国家事业发生了历史性变革,取得了历史性成就。这是在党中央领导下,全党全国各族人民共同努力的结果,也凝聚着全国综治战线广大干部职工的智慧和汗水。5年来,同志们高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真贯彻落实党中央决策部署,坚持围绕中心、服务大局,一手抓保安全、护稳定,一手抓打基础、谋长远,不断创新社会治理理念思路、体制机制、方法手段,防范处置了一大批影响社会稳定的突出问题,增强了人民群众安全感和满意度,为维护改革发展稳定大局作出了重要贡献,涌现出一大批先进典型。

习近平指出,今天受到表彰的先进集体和先进个人就是其中的杰出代表。在你们中间,有的同志自觉肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任,兢兢业业

做好发展和稳定各项工作;有的同志始终把人民群众安危冷暖放在心上,危难时刻挺身而出、冲锋在前,用鲜血和生命守护千家万户安宁幸福;有的同志勇立时代潮头,用改革的思维、创新的办法提升社会治理效能,成为破难题、补短板、防风险的实干家;有的同志扎根基层、默默奉献,一干就是几十年,甘当维护社会和谐稳定的螺丝钉。你们身上体现了忠诚的政治品格、真挚的为民情怀、良好的职业精神、扎实的工作作风,你们用辛劳乃至流血牺牲换来了国家安全、社会祥和、人民幸福,不愧为党和人民的忠诚卫士,不愧为平安中国的守护者,不愧为中国特色社会主义的建设者、捍卫者,党和人民感谢你们。

习近平提出3点要求。一是要自觉坚持党的领导,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚持从党和国家大局出发看问题、想问题,清醒看到存在的困难和面临的挑战,坚决打好防范和管控重大风险攻坚战。二是要深入分析和准确判断当前世情国情党情,从我国实际出发,遵循治理规律,把握时代特征,加强和创新社会治理,更好解决我国社会出现的各种问题,确保社会既充满活力又和谐有序。三是要着力推进社会治理系统化、

科学化、智能化、法治化,深化对社会运行规律和治理规律的认识,善于运用先进的理念、科学的态度、专业的方法、精细的标准提升社会治理效能,增强社会治理整体性和协同性,提高预测预警预防各类风险能力,增强社会治理预见性、精准性、高效性,同时要树立法治思维、发挥德治作用,更好引领和规范社会生活,努力实现法安天下、德润人心。

习近平强调,各级党委和政府要把加强和创新社会治理摆到更加突出的位置,健全落实责任制,及时研究解决体制机制性问题,关心爱护综治战线广大干部职工,让他们组织上有归属感、工作上有荣誉感、生活上有幸福感,满怀信心创造无愧于党和人民的新业绩。

孟建柱参加会见并在表彰大会上讲话。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,牢牢把握推进国家治理体系和治理能力现代化的总要求,以提高预测预警预防各类风险能力为核心,弘扬优良传统,坚持改革创新,一手抓保安全、护稳定,一手抓打基础、谋长远,提高社会治理系统化、科学化、智能化、法治化水平,努力建设更高水平的平安中国,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

据新华社北京9月19日电

六集电视纪录片《辉煌中国》播出

由中央宣传部、中央电视台联合制作的六集电视纪录片《辉煌中国》,将于19日至24日每晚8点在中央电视台综合频道播出。

全片以创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念为脉络,全面反映党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央领导下,全国各族人民砥砺奋进、真抓实干,中国经济社会发展取得的历史性成就,充

分展示五年来中国人民更多的获得感、安全感、幸福感、自豪感,真实记录中华民族实现从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。

全片共六集,分别是《圆梦工程》《创新活力》《协调发展》《绿色家园》《共享小康》《开放中国》。19日晚播出第一集《圆梦工程》。

新华社北京9月19日电

国庆中秋“超级假日” 预计7.1亿人次出游

今年国庆、中秋佳节双节相逢,叠加构成长达8天的“超级假日”。国家旅游局预计,10月1日至8日国内旅游人数将达到7.1亿人次,国内旅游收入将达到5900亿元,较去年同期分别增长10%和12.2%。

根据国家旅游局数据中心居民出游意愿调查显示:居民第四季度出游意愿为82.6%,其中64.8%的人选择国庆、中秋假日到十月底期间出游。

“超级假日”使居民出游,特别是国内长线出游热情高涨。调查显示,国庆、中秋假日期间出游4至7日的受访者占总受访人数的48.9%,出游7至30日的受访者占总受访人数的17.6%。据携程网旅游预订数据显示:三亚、北京、昆明、兰州、厦门、乌鲁木齐、桂林、丽江、西安、上海等目的地受到欢迎,西北和西南地区热度不减。

受大众旅游消费持续升级、人民币兑美元汇率走高影响,出境游将迎来小高峰。调查显示,国庆、中秋假日期间选择出国游的受访者占

总受访人数的16.4%,选择港澳旅游的受访者占总受访人数的20.9%。据途牛网旅游预订数据显示:新马泰、印度尼西亚、柬埔寨、越南等是最热门的出境短线路目的地,出境长线方面,美国、加拿大、澳大利亚、法国、埃及等最受关注,东欧游、非洲旅游线路成为出境旅游新亮点。

调查显示,国庆、中秋假日期间选择自己组织出游的受访者占总受访人数的54.3%。从产品需求看,自然风光、名胜古迹、主题公园等是自由行游客最感兴趣的目的地。从出游距离看,自由行游客以中短途自驾为主,城市周边乡村休闲度假游更受青睐。

根据飞猪旅行预订等数据显示:国庆、中秋出境游客中,23至34岁的消费者占比达到了50.9%,以自由行或者半自由行居多。国内游则以家庭行为为主,拥有大型主题公园的城市,以草原、生态等为主的秋旅游目的地最受游客欢迎。

据新华社北京9月19日电

广州白云机场20日起 支持国内航班二维码过检登机

记者19日从广州白云国际机场获悉,从9月20日起,白云机场支持国内航班二维码过检登机,旅客凭借航空公司推送到手机上的电子二维码即可过安检、上飞机。20日起南航、国航、深航、重庆航等4家航空公司率先在白云机场使用此项服务,将来会有更多航空公司开通此项服务。

据了解,白云机场52条国内安检通道已全部加装验证设备,旅客凭借在航空公司官方渠道(网站、短信、微信、APP)办理登记手续时获

取的电子二维码登机牌及有效身份证件通过安检验证,再在登机口扫描电子登机牌并打印安检验证凭条即可登机。

白云机场相关负责人表示,该服务为旅客提供了一种更加高效快捷的出行方式,特别是对于无托运行李的商务旅客,相比传统值机方式,可以更好控制出行时间。从长远来看,全面推进无纸化过检登机将成为趋势。

据新华社广州9月19日电



西藏迎来饲草收割季

9月18日,西藏尼玛县文部乡北村的村民在晾晒饲草。

当下,西藏农牧民正在忙着收割、储备饲草。西藏人工种草已覆盖37个县,达30余万亩,经济效益达4亿元。西藏“十三五”规划目标中,全区将实现新增人工种草面积100万亩。新华社发

上接第1版

林炳存认为,在文化创意方面,奉化拥有三大优势。一是历史积累的优势,从古至今保存下来的文化底蕴,特别是民国文化带来的独特气质,这是奉化与众不同的资源;二是优越的地理位

置,奉化位于长三角地区的犄角之端,处于港台地区与上海的中间位置,在文创产业的输入和转介中,占有承启内外的独特优势;三是人才管理的优势,奉化在一个年轻而又热情的区政府领导下,大力发展文创产业,以诚恳、务实、充满活力的

精神,招揽各方精英,给他们提供全面的协助和服务。精干的管理者和优秀的创造者强强联合,必能激发出惊人的潜能。

正是基于这些优势,林炳存有意识地落户奉化做文创项目。“我看到突飞猛进的奉化,正在不断厚实的软

实力,那是人文和人才叠加所带来的全新创造力,也给文化创意产业的发展提供充足的养分。”林炳存坚信,奉化必将成为文化创意人才成长的广阔舞台。

停电计划预告

9月27日

松栎镇: 上汪D250线、前山D251线因线路施工停电,影响:宁波市一成食品有限公司、宁波松科磁材有限公司、宁波佳机械铸造有限公司、宁波龙升磁材器件有限公司、奉化区华伟热处理有限公司、西岙村、上汪村、上汪村溪坑边、街横村、后山村、街一村、兰芳新村、海沿村下高地、街一景佑庙旁、溪坑边、海沿公厕旁、街二村、海沿村、山下村、山下荷花池旁、奉化区松栎镇维豪家具厂、奉化区顺尔达制衣厂、奉化区松栎阿华服装加工厂、奉化区建鑫港务工程有限公司、奉化区建伟磁性材料厂、松栎乡初中、松栎自来水厂、宁波汇丰食品有限公司、宁波乐天冷冻食品有

限公司、奉化区武岭鞋钉厂(普通合伙)、曙光制衣厂、中国电信股份有限公司奉化分公司、奉化区松栎创新磁性材料厂、宁波市泰宇磁业有限公司、奉化区松栎宇辉磁性材料厂、奉化区瑞沃德制冷有限公司、奉化区松栎镇人民政府、松栎幼儿园、九峰海洋生态建设集团有限公司一带。6:30-15:00

9月28日

裘村镇: 黄贤D401线、杨棚D403线因线路施工停电,影响:黄贤岭西村、黄贤新小区、黄家丹小区、黄贤大毛吞枫林、黄贤村西、九龙望海山庄、土楼、黄贤山庄、黄贤村南、大毛吞、奉化区博龙机械制造有限公司、奉化区西坞川明五金厂、应家棚、肖家坎、黄家弄、庙前、黄家跳畈、老粮站边、杨村老年协会、奉化区裘村镇永发纺织厂、奉化区菜樱

服饰有限公司、奉化区小金贝衬衫厂、裘村镇五一造纸厂、奉化区振兴布厂、奉化区黄贤大酒店有限公司、奉化区裘村君诚开花厂、奉化区益佳磁钢厂、奉化区向阳海岸娱乐服务有限公司、奉化区飞达衬衫厂、宁波阳光海湾发展有限公司、宁波圣贝投资有限公司1#、宁波圣贝投资有限公司2#、宁波圣贝投资有限公司、浙江省围海建设集团股份有限公司奉化象山港避风锚地建设项目部、奉化曹王禅寺奉化区元顺机械配件厂、奉化区华伟精密铸造有限公司、奉化区元顺机械配件厂第一车间一带。6:30-17:00

说明:如遇下雨等不可抗力因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线 95598
奉化供电公司

讣告

先父林辰先生,于2017年9月19日18时05分因病逝世,享年94岁。

兹定于9月20日下午3时58分在奉化区殡仪馆翠柏厅举行追悼会。9月21日上午6时30分遗体火化。

敬请亲朋好友,相互转告。

子女泣告
2017年9月19日

遗失声明

奉化市剡溪娱乐会所遗失开户许可证一本,号码:J3326002030701,声明作废。

奉化市溪口康杰机械配件厂遗失开户许可证一本,号码:J3326002871601,声明作废。

胡和飞遗失奉化市市场监督管理局2015年9月1日核发的注册号为33028320151.2245的营业执照副本一本,声明作废。

毛龙表遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2012年11月8日核发的注册号为330283602062147的营业执照正本一本,声明作废。

叶家辉遗失出生医学证明一份,号码:G330365048,声明作废。

毛哲昊遗失出生医学证明一份,号码:O330930395,声明作废。

奉化市溪口双特机电厂遗失开户许可证一本,号码:J3326003233901,声明作废。